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ВИТЯГ ІЗ ПОСТАНОВИ ПРЕЗИДІЇ 

 АЗОВСЬКОГО ВІДДІЛЕННЯ  
Академії економічних наук і підприємницької діяльності 

 

14.11.2019 р.                                                                             м. Сіверськ – м.Хуст 
  

      Виходячи із нагальних потреб активізації наукових досліджень і фахової корекції 

сценаріїв проведення культурних заходів на Донбасі і в Західній Україні, що потребує 

подальшого виконання планів згідно міжнародної програми «Червона Книга Культур 

Європи» та продовження в Україні прикладних соціально-економічних та історико-

культурних досліджень для ефективної підприємницької діяльності, провести підсумки 

рейтингової оцінки на почесне Академічне ЗВАННЯ «Науковець 2019 Року "Азовської 

Академії" за номінацією «фундаментальні праці якого були найбільш затребовані у Світі» 

серед дійсних членів вченої ради Академії економічних наук і підприємницької діяльності 

в Україні (загалом 47 науковців).  

З них до експертної комісії надішли матеріали по кандидатурам 11 фахівців: Владіслава 

Володимировича Стирова, Рамаза Акакієвича Логуа, Валерія Володимировича Гребенюка, 

Віктора Святославовича Ідзьо, Юрія Васильовича Белоусова, Ігоря Ігоровича Лимана, 

Михайло Андрійовича Лендела, Валентина Федоровича Русяєва, Зіновія Богдановича 

Соколовського, Олександра Вікторовича Неруша, Сергія Вікторовича Прусікова. 
      Наукові праці всіх розглянутих кандидатур присутні в Інтернет-Просторі, але далеко 

не всі у повному об’ємі, що є недоопрацюванням тих установ, де постійно працюють і 

отримують заробітну платню науковці - члени вченої ради Академії економічних наук и 

підприємницької діяльності в Україні… Тому Комісія прийняла за основний критерій 

використання наукових досліджень і монографій для створення позитивного іміджу 

України у Світі. По цьому критерію кандидатура Віктора Святославовича Ідзьо займає по 

праву ПЕРШЕ місце (достатньо тільки розглянути його звіти про наукові подорожі до 

Італії). 

     За підсумками роботи КОМІСІЇ керівництво  

Азовського відділення Академії економічних наук  

і підприємницької діяльності прийняло 
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 Р    І    Ш    Е    Н    Н    Я 
  

        Надати почесне Академічне ЗВАННЯ «Науковець 2019 Року "Азовської 

Академії" АВ Академії ЕНіПД за номінацією «фундаментальні праці якого 

були найбільш затребовані у Світі». 
  

Віктору Святославовичу Ідзьо 
  
        Це рішення надає право Віктору Святославовичу Ідзьо використовувати його на 

візитках, при наданні пропозицій від імені «Азовської Академії» АВ АЕНіПД без 

узгодження з керівництвом АВ Академії ЕНіПД, а також самостійно від імені АВ АЕНіПД 

здійснювати наукові контакти з колегами із закордону. 
  
       Голова експертної комісії, керівник Закарпатського 

Представництва ім. академіка АЕН України Валерія Васильєва 

Азовського відділення Академії ЕНтаПД, «Науковець 2011 Року» АВ 

АЕНтаПД, магістр                                М.Ю. Лозюк 

 

 

Заступник голови Азовського відділення Академії економічних наук і підприємницької 

діяльності, д.е.н.,с.н.с.,Почесний член Академії ЕНіПД Росії               О.В. Васильєв 
  
Вчений секретар Азовського відділення Академії економічних наук і підприємницької 

діяльності, с.н.с. ІЕСКД ім. Ольги Васильєвої-Католик                          М.Г. Тузовська 
  

 

 


